
保護者様

、

10月20日(土)に行いました運動会について、皆様から頂きましたアンケートの集計結果をまとめました

のでお知らせいたします。

アンケート

1.子どもたちは、仲間と力を合わせて

運動会を盛り上げようとしていましたか。

「そう思う

合わせて

だいたいそう思う」

<100%>

2

について

子どもたちは自分たちのよさや力を生かして、

自信をもって活動していましたか。

「そう思う・だいたいそう思う」

合わせて
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<100%>

3.それぞれの種目や活動に創意工夫がみられましたか。

だいたい

そう思う

9%

「そう思う・だいたいそう思う」

合わせて

あまりそう思わない

0%

<99%>

ご意見・ご感想(一部)

0各学年の子どもたち、一人一人が一生懸命、競技

や演技に取り組んでいて感動した。

0子どもが勝負にこだわらず、生き生きと帰宅した

表情を見て、充実した運動会だと思った。

0応援団も係も高学年の子どもたちがよく動いてい

た。また、低学年にやさしく声をかける姿に頼も

しさを感じた。

●徒競走の走る順番が分かりづらい。何レース目な

のかを放送するなどしてほしい。

だいたい

そう思う

15%

4.保者や地域の方々は、マナーを守って

参観していましたか。

そう思わない

0%

「そう思う・だいたいそう思う」

合わせて

そう思う

91%

あまりそう思わない
0%

<96%>

だいたい

そう思う

22%

そう思わない

0%

●脚立や三脚の使用を許可してほしい。

そう思う

85%

あまりそう思わない

1%

●席取りの際に、「走らないで」と注意をされている

にも関わらず、前の人を抜かして順番を守らずに

席取りをしている人がいた。

あまりそう思わない
3%

そう思わない

0%

改善の方向

だいたい

そう思う

49%

毎年ご意見を頂いていました件、来年度は次の

ように行います。走る順番を招集場所で学年担

任が確実に行い、間違いがないようにします。

また、何レース目かがわかるように表示するな

どして少しでも分かりやすいように工夫いた

します。

脚立や三脚を使っての撮影は、周りの方へのご
迷惑やトラブルの原因になりますのでおやめ

ください。ご理解とご協力をおいいたしま

す。

●立見エリアが広がり見やすくなったが、自分の子

どもの出番が終わった後もその場にずっといた。

そう思う

フフ%

そう思わない

1%

●運動会終了後、会場の後片付けを手伝おうと行っ

たが、何をするのかが分かりづらかった。内容が

事前に分かっていればもう少し協力しやすい。

今年は児童数でアンケートを配付いたしました。皆様のご協力のおかげで昨年度よりも多くのご
意見をうかがうことができました。競技内容、会場設営、大人のマナー等1枚1枚すべてを読ませ
ていただきました。アンケートから「子どもたちが運動会を盛り上げようといろいろな場面でがん
ばっている姿が感じられた」という声がたくさん聞けたことは、'私たちにとってはとても喜ばしい
ことです。これからも、子どもたちが自分の力を十分に発揮できるように、指'・支援をしていき
ます。運動会は参観する方々と共に創り上げていくものだと思っております。・皆様からいただいた
貴重なご意見を真撃に受け止め、今後の教育活動や学校運営の改善に努めてまいります。お忙しい
中、アンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。

そう思う

47%

開.門時に数名ずっ区切り、時間差をつけて誘

することにします。誘'後は、毎年のお願いで

すが走らずに席取りをしていていただけます

ようお願いいたします。

→学年ごとの入れ替え制を徹底させていただき

ます。プログラムを学年ごとに色分けし、その

色のプログラムを持っている方を優先に、立ち

見エリア前方に誘'するアナウンスをします。

また、来年度は本部側をすべて立見エリ.アとし

ます。

→運動会のお便りに仕事内容を載せ、少しでも

くの方に協力いただけるように改善いたします。

鈴木則男本件連絡先副校長

体育主任飛田泰光

桜岡小学校 842-2782
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